



# 宣城：“新”上发力，加码光伏蓄势腾飞



星报讯(记者 吴承江) 2023年8月15日下午5点,随着宏润新能源首片PERC182单玻560W组件成功下生产线,宣城市宣州区首个百亿级项目——宏润新能源产业园项目正式进入投产阶段。

“从1月6日开始谈判、3月7日签约到6月25日试投产,到8月15日正式投产,宏润项目实现了当年洽谈、当年签约、当年投产、当年达效的‘宣州速度’。”宏润新能源投资有限公司副总裁薛麒麟说。

11月30日,记者走进宏润新能源5GW高效光伏电池组件项目的生产车间,四条流水线全面生产,一排排自动化机器有序排列,机械手和传送带运转不停,把一片片加工后的太阳能电池片准确无误地传送到下一道工序。经过划片、串焊、层压、削边、装框、接线盒安装、IV测试等四十多道工序后,一片片晶硅太阳能电池片变成一块完整的高效光伏电池组件。



薛麒麟介绍,宏润新能源产业园总投资107.5亿元,项目分为两期,投资内容包括两个5GW高效光伏电池组件项目、10GW新能源高效电池片及新能源基地建设项目。今年8月,宣城宏润新能源产业园一期投产,二期项目启动,预计2024年第二季度实现全面投产。本年度预计实现销售产值10亿元。“明年全面达产后,预计实现年销售收入150亿元以上。项目目前一期提供500个左右操作工就业岗位,

全面投产后提供3000人左右就业岗位。带来经济效益和社会效益双丰收。

在宣城市经济技术开发区,成立于2020年7月的安徽华晟新能源科技有限公司(简称安徽华晟)在全球异质结赛道持续领跑,在建产能超过10GW,是宣城市政府重点扶持一号工程,并入选安徽省三年光伏行动计划。

目前,安徽华晟已经实现总计2.7GW异质结产能,成为全球异质结产能第一。

异质结电池与组件量产效率全球第一;异质结电池与组件生产与出货量全球第一。“产品拥有极低的全生命周期发电衰减以及优异的双面发电能力,能够有效降低LCOE成本,得到了客户的高度赞誉!目前已经与华能、中广核、国电投等多个国内外能源巨头签署合作协议,华晟的异质结产品正在源源不断出货到全球30多个国家。”华晟新能源高级副总裁徐昕表示。

2023年,安徽华晟进一步扩产提速。截至11月底,异质结电池/组件已投产产能规模达12GW,年底预计可达20GW。徐昕表示,预计“十四五”期间,华晟新能源将规划建成近40GW超高效异质结全产业链布局,继续夯实行业龙头地位。

当下,新能源已经成为宣城市最具成长潜力的主导产业之一。目前,宣城已集聚新能源企业近百家,新能源产业主要集中在光伏组件、光伏逆变器、动力电池、储能电池、新能源材料、抽水蓄能电站、光伏发电、风电、生物质发电等领域。近年来,宣城还斥资千亿元打造“中国异质结光伏之都”,正在成为快速崛起的国内光伏产业新高地。数据显示,2022年,宣城全市光伏产业产值同比增长高达310%。

## 体彩主题沙龙助力安徽特色文化创新发展



### 体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 12月15日,中国体育彩票“越努力 越美好”主题沙龙系列活动第三站,在安徽合肥蜀山顺利举办。沙龙以“‘皖’美未来”为主题,邀请了安徽文化、艺术、体育等领域代表人物,从传统非遗文化传承、徽派特色艺术发展、公益助力体教融合等角度,分享各自坚守努力奋斗的历程,讲述徽风皖韵的文化故事,尽显安徽坚忍不拔的城市气质,同时展现中国体育彩票秉承公益初心、助力传统特色文化多元发展的公益成果。

在中国传统文化继承发展的过程中,地域文化展现了独有的精神魅力,构筑了中华民族的精神命脉,这也是中华民族文化自信的根基与来源。本次“越

努力 越美好”主题沙龙活动,呈现出一幅生机勃勃、独具韵味的徽派文化景观,传递了安徽人民努力创造美好生活的进取精神,也呈现出群众体育发展、青少年体教融合等方面的突出成果。中国体育彩票将始终坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,持续推动中国体育事业发展,继承发扬中华民族传统文化,满足人民精神需求,展现中华民族的文化自信和时代魅力。

据统计,近十年来,在彩票公益金的支持下,国家艺术基金累计投入资金55.7亿元,立项资助了7116个项目,推出了一批优秀作品,组织了一批品牌活动,培养了一批优秀人才。这激发了全社会文化创造活力,推动了中华优秀传统文化的创造性转化与创新性发展,助力再现“文化强磁场”,持续赋能当下中华民族的文化自信。

## “快递小哥”上门送货,识破骗局后报警

星报讯(记者 徐越蕾) “啥快递要付2万多元保证金?”近日,快递员陈师傅遇到一个奇怪的订单,他接下来的举动,可以称为“教科书”了。

12月8日,合肥市包河区的快递员陈健上门送快递,收件人是70多岁的邹大爷。“因为是货到付款,老人家就当着我们的面把快递打开,我发现是一块石头,包装简陋,看得出来什么特别。”奇怪的是老人坚持确认收货,并让他把2万元现金,交给寄件的“拍卖公司”。

陈师傅觉得邹大爷极有可能遭遇了诈骗,当即劝阻其不要轻信对方。然而邹大爷却执意把钱交给自己,陈师傅只好报警求助。

接到报警后,望湖派出所民警李磊、邢祖翌很快赶到现场。经了解,前段时间,邹大爷接到一个电话,对方称

有一个认购玉石的投资理财项目很适合老年人,玉石买回来后,可以委托他们进行拍卖,由于玉石价位持续走高,一来一回老人便能盈利。对方还保证,等石头卖出去,“2万元”的认购费就能全部返还,邹大爷很快就心动了,于是就有了开头的一幕。

经过进一步核实,民警发现邹大爷提供的对方身份和公司信息均为虚构。为了防止老人再次被骗,民警将老人带到了所里,并联系了老人的家人。

面对民警和老人家属的感谢,快递小哥陈师傅表示,“这是我应该做的,大家存点钱都不容易,不能白白被骗子拿走了!”

警方提醒,广大老年人切莫轻信陌生人说辞,遇到类似突发状况要先跟子女沟通,做到不转账、不汇款。如不慎被骗,请注意保存证据,及时拨打110报警。

## S238阜南王家坝淮河特大桥项目可研报告获批

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发改委获悉,12月上旬,S238阜南王家坝淮河特大桥项目可研报告获安徽省、河南省发展改革委联合批复,项目前期工作取得重大突破,为项目尽快开工打下了良好基础。

阜南县与固始县间淮河长约49公里,现状无跨河桥梁,依靠渡口进行人员物资交流,限制了两地往来和经济社会发展,且存在渡运安全隐患。其上游的淮滨淮特大桥与下游的颍上南照淮特大桥距离约85公里,走公路绕行里程长、通行不便捷。S238阜南王

家坝淮河特大桥作为阜南县、固始县间第一座淮河桥,对打通皖豫准“断头路”,完善区域干线路网和跨淮通道布局,改善淮河濠洼、洪洼片区对外出行条件,带动沿线经济社会发展和旅游资源开发等具有重要意义。

项目线路起自阜南县于集乡,往南依次跨越濠河分洪道、濠洼蓄洪区,于王家坝镇区西侧、王家坝闸下游跨越淮河大堤、淮河,止于固始县流河镇,接国道G328,全长约12.96公里,其中安徽境内里程约10.5公里,河南境内里程约2.46公里。

## 安徽自由式滑雪空中技巧首获国际大赛奖牌

星报讯(记者 江锐) 2023~2024赛季国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯长春站17日收官,在当日进行的混合团体比赛中,安徽运动员陈梅婷与队友王心迪、李天马代表中国二队出战,获得银牌。这是陈梅婷个人获得首枚世界大赛奖牌,也是我省自由式滑雪空中技巧队获得的首枚国际大赛奖牌。

自由式滑雪空中技巧混合团体项目每队派出三名选手,其中至少包含一名不同性别的选手。当日决赛

中国和美国各派出三支队伍参赛,另外两队是瑞士和乌克兰队。冬奥会冠军齐广璞与张一帆、孔凡钰组成中国一队,李天马、王心迪、陈梅婷组成中国二队,中国三队由杨龙啸、孙佳旭、许诺组成。经过激烈角逐,中国队在混合团体比赛中收获1银1铜,美国队夺得冠军。

此次长春站比赛共有来自美国、德国、瑞士、加拿大、澳大利亚等8个国家的近百名运动员参赛。

## 温暖冬至,情满社区

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏) 随着冬至临近,合肥市包河区骆岗街道陆集社区为老年群体带来了一场充满温情的冬季高血压健康知识讲座。这项活动由陆集社区党总支、新时代文明实践站、妇联、平安建设联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心开展“无微不至”微公益创投项目“我们的节日”——温暖冬至,情满社区志愿服务活动。

庚玖医院的医生们为陆集社区的老

年居民宣讲了预防冬季高血压的健康知识,分享如何通过合理的饮食、锻炼和定期体检来降低高血压风险的知识,家庭医生还为老人测量血压,帮助他们更好地应对寒冷冬天。最后,志愿者为老人送上美味的水饺、汤圆和保温杯。

此次活动不仅为老人送去了冬日的温暖和心灵的慰藉,也增进了居民与社区的感情,弘扬了尊老敬老的社会风尚,让大家感受到来自社区这个大家庭的冬日温暖。